

# 阿航失事客机“黑匣子”已找到

客机残骸在马里戈西地区被发现 未能找到幸存者 坠机原因仍在调查中

布基纳法索军方官员24日说，搜救人员已发现阿尔及利亚坠毁客机的残骸和遇难者遗体，地点在马里境内靠近布基纳法索边境。现场未能找到幸存者，坠机原因仍在调查。

负责搜救工作的布基纳法索军官吉尔贝特·迪安戴雷说：“我们已发现那架阿尔及利亚客机，锁定残骸所在区域。客机残骸位于马里戈西地区，距布基纳法索北部边境约50公里。”

这一消息得到法国政府和马里方面证实。法国总统奥朗德25日向媒体宣布，阿尔及利亚航空公司客机在西非国家马里境内坠毁后，飞机的一个黑匣子已经被找到。

## 未发现幸存者

迪安戴雷说，搜救人员已前往现场检查客机残骸，并发现遇难者遗体，目前尚不清楚客机失事具体原因。

他说：“搜救队已确定那是客机残骸。客机已完全焚毁，残骸四处散落……遗憾的是，搜救人员在现场没有发现任何幸存者。”

布基纳法索新闻部长兼政府发言人阿兰·爱德华·特拉奥雷说，这是该国航空历史上伤亡最严重的一起事故。总统布莱斯·孔波雷宣布25日和26日两天为国家哀悼日。

失事航班原定从布基纳法索首都瓦加杜古飞往阿尔及利亚首都阿尔及尔，但起飞约一小时后失联。机上载有110名乘客和6名机组人员。

根据布基纳法索官方数据，乘客中包括51名法国人、27名布基纳法索人、8名黎巴嫩人、6名阿尔及利亚人、4名德国人、两名卢森堡人，以及来自喀麦隆、比利时、



这张7月25日发布的照片显示的是，7月24日，法国士兵守卫在马里的阿尔及利亚航空公司客机残骸附近。

埃及、瑞士、尼日利亚、乌克兰和马里的乘客各一人。

## 牧民目击坠机

马里戈西地区官员说，当地数名牧民放牧时目睹了客机坠落过程。马里官员已把这些牧民的说法转告布基纳法索方面。

戈西地区社区官员路易·贝尔托说：“牧民们当时在树林中目睹客机坠落。事发时一定发生了风暴，客机可能遭雷电击中。牧民们说，客机燃烧着往下落，最终坠毁。”

马里民航部门一名匿名官员说，客机事发时当地正遭风暴侵袭。

当被问及客机坠毁原因是否涉及恐怖袭击时，法国外长洛朗·法比尤斯说，调查人员认为失事原因主要是受恶劣天气影响，但目前尚不能排除其他猜测。

马里北部大部分地区目前在反政府图阿雷格部族武装掌控中。今年6月，在阿尔及

利亚协调下，马里北部三大反政府武装签署了《阿尔及尔宣言》，同意与马里政府展开对话。

## 黑匣子已被找到

法国总统奥朗德25日向媒体宣布，阿尔及利亚航空公司客机在西非国家马里境内坠毁后，飞机的一个黑匣子已经被找到，现场没有发现生还者。

奥朗德说，法军士兵已到达客机坠毁现场，并开始进行调查。他说，飞机上一共有118人，其中有51名法国人。法国政府将于26日在外交部接待乘客家属，介绍有关情况。此前，阿尔及利亚航空公司负责人说，客机上载有110名乘客和6名机组人员。

奥朗德说，天气可能是造成客机坠毁的原因，但目前还不能排除其他可能性。他说，飞机残骸散落在一个较小的范围内，法国飞行事故调查专家已经前往现场。

综合新华社

# 澎湖坠机疑似第一撞击点被发现

“黑匣子”解读结果有望下周公布

台湾“飞航安全调查委员会”执行长王兴中25日上午在澎湖马公机场表示，争取下周陆续对外发布复兴航空GE222失事航班“黑匣子”资料解读结果。他表示，失事客机上的两具“黑匣子”虽然外观受到严重损毁，但拆解后发现内部资料存储完整，当天可完成资料下载，确认资料完整正确后最快3天可完成解读。

记者当天上午在西溪村坠机现场看到，经过清理，现场只剩下部分机翼及两具引擎等大块残骸，搜救人员多次喷洒消毒药剂，以遮掩现场阵阵异味。

## 发现疑似第一撞击点

台湾“飞航安全调查委员会”执行长王兴中25日下午在澎湖马公机场表示，调查人员当天在复兴航空GE222航班坠机地点前方的一片树林中发现失事客机碎片，树梢有折损痕迹。这里可能是失事航班坠机时的第一撞击点。

当日上午现场测量分组技术人员扩大了残骸定位范围，这片树林位于飞机失事地点西南方500米处。失事飞机可能是先擦撞树梢后再连续撞击西溪村民宅坠毁。王兴中说，目前调查团队正在比对碎片属于客机哪个部分，希望综合“黑匣子”等其他资料来还原确定整个坠机过程。

## 驾驶员体内未检出异常

台民航部门与“飞安会”负责人25日下午在马公机场航站楼举行新闻发布会。



7月25日，搜救人员在坠毁飞机残骸中做最后观察和清理。 新华社

## 善后工作正逐步展开中

失事航班首批7名罹难者遗体25日下午由台湾空军C-130运输机运回家乡高雄。家属在马公机场手捧遗像，高举招魂幡，希望亡灵能平安抵家。军方人员肃立一侧，敬礼致意。明后两天将安排其余罹难者遗体返乡。

随着罹难者遗体及家属陆续返乡，台交通主管部门下午成立空难善后联合服务中心，接手处理善后协助与协调工作，并在台北、高雄和澎湖设立单一窗口为空难家属提供服务。

罹难者身份辨识方面，截至25日16时许，已确认36名罹难者的身份并开具死亡证明，还有12名罹难者在进行身份比对。目前仍有1名受伤乘客在澎湖医院接受治疗，其他9名伤者已转至高雄、台北的医院就医或返家修养。当天下午，台当局领导人马英九前往林口长庚医院探视伤者，并慰问病患家人。

综合新华社

# 心脏病患者 多数人死于无知

西药、中药，天天吃、常年吃，这就是所有心脏病病人的日常生活。但是，吃药越来越多了，病情依然是反反复复，无法彻底康复。

打针、挂水、装支架、做搭桥，这就是多数心脏病病人最后无奈的选择。但是，在花费了巨额的费用之后，是不是您就觉得一劳永逸，相安无事了呢？

实，学术严谨，图文并茂，一看就会，一学就懂。  
温馨提示：本次赠书不收取任何书费和邮费，如有收费，欢迎举报监督！

申领对象：冠心病、心绞痛、心肌梗死、心律不齐、心肌病、风湿性心脏病、心肌缺血、高血压性心脏病等各类心脏病患者。

申领 热线 400-711-8787  
武汉赫普医疗器械有限公司 ISBN 978-7-80170-866-3